VISER-MASTER studije ELIN-PE’P 2019/2020
RESENJA ZADATAKA-I kolokvijum

1.Zadatak
Inteligentni IGBT energetski modul se koristi u AC/AC frekventno regulisanom energetskom

pretvaracu. Ulazni mrezni napon je 3x400V, 50Hz. Izgled i osnovne tehnicke karakteristike IGBT
modula su date u PRILOGUI1.

(a) Nacrtati kompletnu elektricnu Semu pretvaraca: mrezni ulaz-ispravljac-LC filtar-kolo za
pocetno punjenje banke elektrolita-kolo za kocenje-izlazni invertor-motor

(b) Odrediti maksimalnu snagu trofaznog asinhronog motora koji se moze prikljuciti na izlaz
modula (tacke 4-5-6)

(c) Projektovati LC filtar u jednosmernom DC medukolu, ako je talasnost DC napona <2%, a
talasnost DC struje <10%

(d) Predloziti i projektovati kolo za pocetno punjenje banke elektrolita; usvojiti da je maksimalna
struja punjenja 30A; Podaci za tiristorski modul su dati u PRILOGU2

(e) Odabrati tip 1 projektovati ulazne mrezne osigurace

(f) Dimenzonisati otpornik za koc¢enje u DC medukolu

2. Zadatak

Za uslove koji su dati u Zadatku 1 odrediti potrebnu termicku otpornost hladnjaka, na koji se montiraju
sve poluprovodni¢ke komponente u pretvaracu. Usvojiti da je za ispravljacke elemente Vr5o=1V,
rp=5mQ. Pretpostaviti temperaturni radni opseg -25°C..+60°C 1 maksimalnu temperaturu na
poluprovodnickim spojevima od Tj=130°C. Nakon odabira hladnjaka izra¢unati temperaturu na
kuc¢istu modula temperaturu na hladnjaku.

3. Zadatak

Dimenzionisati komponente impulsnog pojacavaca (Slika 1) za energetski tiristor 100A/1200V- PDT
10012 koji se koristi za pocetno punjenje elektrolita u Zadatku 1. Pojacanje tranzistora Q1 je hpp=40;
VBEs=0.7V 1 Vces=0.2V. Prenosni odnos optokaplera OC je Ic/Ir=10. Napon napajanja pojacavaca je
E=12V. Ulazni signal je pravougaoni impuls amplitude 5V. Pretpostaviti da forsirano ukljucenje
tiristora traje 50us.
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B Absolute Maximum Ratings ( T=25°c)
ltems Symbols Test Conditions Ratings Units
Collector-Emitter Voltage Vces 1200 v
% [ Gate -Emitter Voltage Vees +20
E lc Continuous [25°C/80°C 75/50
2 Collector Current lc puLse 1ms |25°C /1 80°C 150/ 100 A
- -lc PuLseE 50
Collector Power Dissipation Pc 1 device 360 W
& | Repetitive Peak Reverse Voltage VRRM 1600 \
EE Average Output Current lo 50Hz/60Hz sinus wave 50 A
g Surge Current  (Non Repetitive) lesm T=150°C, 10 ms, 520
& [t (Non Repetitive) sinus wave 1352 A’s
Collector-Emitter Voltage Vces 1200 v
o & | Gate —Emitter Voltage Vees +20
x 2 | Continuous [ 25°C /80°C 35/25
a c
£ o| Collector Current lc puse Tms [25°C/80°C | 70750 A
©Q | Collector Power Dissipation Pc 1 device 180 w
Repetitive Peak Reverse Voltage VRRM 1200 V
Operating Junction Temperature T +150 c
Storage Temperature Tsig -40 ~ +125
Isolation Voltage Viso A.C. 1min. 2500 \
Mounting Screw Torque* 35 Nm
B Thermal Characteristics
Items Symbols Test Conditions Min. | Typ. | Max. | Units
Inverter IGET 0.35
R . Inverter FRD 0.75
Thermal Resistance (1 device) Ringjc) Brake IGBT 069 1"C/W
Rectifier Diode 0.50
Contact Thermal Resistance Ringe) With Thermal Compound 0.05
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Tehnicki podaci: VDrRM=1200V, loavG=100A, TorMS=150A; IGT=200mA, VG1=4V; Rth(j-c)=0.35K/W,
Rth(c-s)=0.2K/W

U Beogradu 17.12.2019.

Predmetni profesor: Dr Zeljko Despotovi¢, dipl.el.inz
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